

订婚一个月为何突然分手

“永报佳缘”里这样的例子并不少见

人们常说,人生中最美好的爱情莫过于 死生契阔,与子成说。持子之手,与子偕老。茫茫人海中,单身男女从相遇、相识的轨迹中走出,进而相知、相爱,最后相约共度一生,这不仅应该是两个人的喜事,更是两个家庭的乐事。

可是近日,一位50多岁的母亲跑到永报佳缘向香香姐哭诉,说她的儿子小贾和女友晓敏订婚一个多月后突然分手。本来双方家庭已准备为他们筹备婚礼,没想到即将要成的一桩喜事硬生生变成了一场闹剧。小贾的例子在永报佳缘并不是个例,爱情即将修成正果,却半途喊停的背后有着一定原因。香香姐表示。

记者 章琛



案例1

订婚不过是 父母之命

人物 小贾

年龄 30岁

职业 事业单位工作人员

我是家中独子,我的终身大事自然受到家里上上下下所有家人的关心。说实在的,我是属于那种慢热的人,向往细水长流的爱情。可是随着年龄的增长,父母的催婚节奏就像晨起的号角,我想埋在被窝里假装听不见,可事情发展总是事与愿违。

我女友的妈妈和我的妈妈是年轻时的好朋友。周末回家的时候,我妈说和这位朋友很久没见面,所以两家就约定一个时间吃个饭。那天,我和女友就在父母有意安排下见了面。当天,女友没有多说话,反而是我和对方的母亲交流得比较多。不过当天,我们互留了微信,接下来的日子我们就按照父母的吩咐,多多交流,当然还仅限于微信。

当我俩还处在微信了解阶段,双方家长就积极地打听我俩的发展情况。我和女友其实在微信上聊得还不错,于是,父母就怂恿我多约她出来聊聊。而当我与对方还处在相互了解阶段,双方父母就已经开始商量着我俩的婚事。

样貌、品性、工作、家世什么都好,两家又知根知底,你还有什么不满意?就算现在感情不深,结婚以后也可以慢慢培养。首先,不要错过条件这么好的女生。一方面,我觉得对方各方面都还不错;另一方面,父母的强势助推,我们终于答应先订婚。可是订婚以后,我们开始深入沟通的机会多了,才发现我们有太多的地方不一样,尤其是在对未来的规划上分歧很大,思虑很久,我们最终打算重新做朋友。

点评

订婚不可草率

男女双方了解为先

这个事件中,男女生开始接触的步骤都是一步一步循序渐进的,但是父母说好话,各种鼓励,试图加快整个进程。父母考虑的首先是对方门当户对,各方面条件合适,而男生其实关注的是相处的感觉和观念是否合适。在婚恋观上,双方其实有很大差异。父母着急儿女婚事可以理解,但不要过多干预,让他们多些自己的时间思考。双方决定订婚时,最好思虑周全,不要草率,多多了解是关键。

案例2

一见钟情 敌不过长期相处

人物 李梓茵

年龄 27岁

职业 教师

我的意中人是位盖世英雄,有一天,他会踩着七彩祥云来接我。《大话西游》里的这句话特别触动我,而我第一眼见到他时,我就觉得他就是我心目中的盖世英雄。

我和他是通过参加活动认识的。在进行团队PK赛中,要求7个人组队,我和他意外地分到了一个队。其中有一个独轮车赛,三个人坐在车上,四个人推车,看哪队先到达目的地。既要求平衡,又追求速度的情况下,意外总是会不经意发生。而我就是倒霉的那个,我整个人被抛了出去,当时我脑子一片空白。他飞快跑过来,把我接住,我没受伤,他倒受了伤。

当时,我就心动了。不久后,我们开始交往,然后三个月后,我们就决定订婚。可是,订婚后,彼此身上的缺点被不断放大。

首先,生活上,我发现他很懒散,甚至有些懒惰。每天下班回来,他把什么事都推给我,做饭、做家务等等,一点都没有为人分担的意思。这个可以沟通协调,但是这一点是让我最忍受不了的,那就是他开始给我立规矩,我应该穿什么,不应该穿什么,和哪些朋友出游,所以,我们分手了。

点评

一味追求眼缘

容易忽略其他因素

与许多年轻人聊天,他们的择偶标准是随眼缘,看得有感觉就可以。其实,一味追求眼缘,会让你忽略谈情说爱中其他一些因素。比如,对方的品性,对方的人生观、价值观是否匹配等。订婚也是一种承诺,既然决定订婚,订婚前双方就要给对方一个了解彼此的过程,订婚后双方就要好好经营,多一些包容理解。



感情问题
@香香姐



扫一扫
关注我们的活动

哪个瞬间 让你超想谈恋爱



社会的多元化发展,婚恋观念的不断改变,让不少大龄青年在择偶问题上更加谨慎,考虑的问题也更加深入,高不成低不就成了一个普遍的现象,久而久之,就被剩下。

哪个瞬间会让你超想谈恋爱?近日,十点读书

微信公众号向读者提出了这样一个话题。婚姻美满、家庭幸福是大家的共同心愿,在什么样的情况下,你也有过超想谈恋爱的念头?永报佳缘的小伙伴对此有了不少想法。

逛超市东西太重拎不动的时候,我很想谈恋爱。

W.云

被虐狗的时候,超想谈恋爱虐回去。

大雁

韩剧《今生是第一次》有现实指导意义,剧情和台词都很贴近生活。追完这部剧后,我就突然想好好谈一场恋爱了。

Tuzki

当快乐想分享,当成果想炫耀,当情绪被照顾,当委屈被理解,当自己不想变强大的时候,当看完乱七八糟矫情的故事感动得稀里糊涂的时候,你就会想恋爱了。

晨静

生病的时候,有些事情自己解决不了的时候,就会想到需要一个男人帮衬一下。

心

一个人逛街,一个人吃饭,一个人看电影都无所谓,我的生活照样丰富多彩。但当别人围绕着老公孩子的话题侃侃而谈时,我却只能埋头吃东西或者看手机。这个时候倒也不是说特别想嫁,就是觉得自己好像是局外人,很尴尬。

慧馨

看到非常和睦可亲的老年夫妻在互动时,我会有一点点羡慕,也会想想自己以后的生活是什么样子的。这个时候,就会有一种想谈恋爱的冲动。

王大宝